



Scan me

Προς :  
5<sup>ο</sup> ΓΕΛ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ

**ΠΡΟΣΦΟΡΑ**  
**4 ΗΜΕΡΕΣ ΚΕΡΚΥΡΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ**

Αξιότιμε κύριε Διευθυντά , κύριοι καθηγητές , κύριοι εκπρόσωποι του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και αγαπητοί μαθητές σας ευχαριστώ που για μια ακόμη φορά μου κάνετε τη τιμή να συμμετάσχω στη διαδικασία της εκδρομής του σχολείου . Εν όψει λοιπόν της Πολυήμερης εκδρομής σας Κέρκυρα – Ιωάννινα εγώ και το γραφείο μου βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να σας προσφέρουμε τα παρακάτω :

**ΚΕΡΚΥΡΑ 4 ΗΜΕΡΕΣ ( 3 Νύχτες Κέρκυρα )**

Ξενοδοχεία	Κατηγορία	Τιμή με Ημιδιατροφή
THE GRAND ROYAL BOUTIQUE	Boutique	€ 158
CORFU MARIS BELLOS	4*	€ 150

**ΚΕΡΚΥΡΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ 4 ΗΜΕΡΕΣ ( 2 Νύχτες Κέρκυρα 1 Νύχτα Ιωάννινα )**

Ξενοδοχεία	Κατηγορία	Τιμή με Ημιδιατροφή
THE GRAND ROYAL BOUTIQUE	Boutique	€ 178
ESSENCE HOTEL	4*	€ 178
CORFU MARIS BELLOS	4*	€ 172
ESSENCE HOTEL	4*	€ 172

**ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:**

α	Το Ξενοδοχείο <b>Grand Royal Boutique</b> διατίθεται κατά αποκλειστικότητα στην εταιρεία μας για μαθητικές εκδρομές και είναι στην διάθεση της επιτροπής εφόσον ζητηθούν . <b><u>Να σημειωθεί πως κανένα άλλο τουριστικό γραφείο ΔΕΝ έχει δικαίωμα πώλησης , χωρίς την εγράφη επιβεβαίωση μας.</u></b>
β	Το ξενοδοχείο <b>Grand Royal Boutique</b> έκανε πρόσφατα ανακαίνιση το 2024 .
γ	Οι νυχτερινές μετακινήσεις θα γίνουν με <b>εξτρά (1) οδηγό</b> ή με <b>τοπικό λεωφορείο</b> για την κάλυψη των νόμιμων προϋποθέσεων .

Σελίδα 1





Scan me

<b>Οι τιμές περιλαμβάνουν :</b>	
*	Τη διαμονή σας στο ξενοδοχείο της επιλογής σας, σε δίκλινα/τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους καθηγητές . Επιβεβαιώνουμε ότι το ξενοδοχείο διαμονής του σχολείου θα πληροί όλες τις προϋποθέσεις για τη σωστή διαμονή των μαθητών.
*	Τη διάθεση των γευμάτων ( <b>Ημιδιατροφή σε μπουφέ</b> ).
*	Όλες τις μετακινήσεις που θα χρειαστεί να γίνουν καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής είναι με υπερυψωμένα κλιματιζόμενα πούλμαν σε αποκλειστική διάθεση για το Σχολείο σας.
*	<b>Ακτοπλοϊκά εισιτήρια</b> για την διαδρομή Ηγουμενίτσα – Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα
*	<b>Επίσημους τοπικούς ξεναγούς</b> για τις ξεναγήσεις σας.
*	<b>Αρχηγό συνοδό</b> του γραφείου μας για τη καλύτερη εξυπηρέτηση σας.
*	<b>Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης</b> σε περιπτώσεις αδυναμίας του πρακτορείου να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του απέναντι στο σχολείο σας.
*	<b>Ασφάλεια</b> Ιατροφαρμακευτικής κάλυψης + <b>Covid19</b> .
*	<b>Δωρεάν συμμετοχή συνοδών καθηγητών.</b>
*	<b>Τρεις (3) δωρεάν συμμετοχές για μαθητές</b> με δυνατότητα ρευστοποίησης .
*	<b>Φ.Π.Α., χάρτες και ενημερωτικά έντυπα για το συγκεκριμένο προορισμό.</b>

Για οποιαδήποτε διευκρίνηση είμαστε στη διάθεση σας .

Με εκτίμηση

**APOLLO TRAVEL**

Σελίδα 2